

"Glas Naroda" Owned and Published by SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (A Corporation) Frank Sakmar, President L. Benedik, Treas. Place of business of the corporation and addresses of above officers: 216 W. 18th Street, Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

NEKOLIKO STATISTIKE

Ob koncu tekočega leta je v Združenih državah petindvajset milijonov petstotisoč oseb, ki so v vladni službi oziroma jih vlada podpira. Potemtakem je vsak peti prebivalec odvisen od zvezne blagajne.

Dopisi. Iz Slovenije.

Power Point, Ohio. V prigrabu vam pošljem \$4.50. Za mojo naročnino \$1.50 in za novega naročnika \$3.00, da saj ne bom sam dobival Glas Naroda v našo naselbino.

Lafayette, Colo. Victor Slavec v Lafayette, Colo. je dobil žalostno vest, da je v Knežaku na Notranjskem 27. novembra tega leta preminul njegov oče Anton Slavec po dolgi in mučni bolezni, ka tera je trajala več kot eno leto.

Kirkland Lake, Ont. Podpisani pošiljam Money Order \$6.00 za celoletno naročnino Glas Naroda. Obenem prosim, da bi priobčili v vašem listu par vrstic o življenju Slovencev na prosvetnem polju v Kirkland Lake.

Naši v Ameriki

ROJAKE PROSIMO, NAJ NAM NAKRATKO NA DOPISNICI SPOROČE SLOVENSKE NOVICE IZ NASELBINE. — Dne 6. decembra je umrl v Broughton, Pa. John Frelih, star 46 let in doma iz Leskoveca nad Škofjo Loko.

Atentat na uglednega župana. V ljubljansko bolnišnico je prišel 7. decembra Josip Gale, 44-letni posestnik z Ravnega brda in župan trebeljevske občine. Tega je neznanec 6. decembra okoli 6. skozi okno obstrlel v desno roko.

Milijoni Karoline Prahove. Ko je neki hrastniški dopisnik nedavno romal na Oplenac, se je oglašil v Beogradu, da bi ugotovil sorodstvo med revnimi Prahi v Sloveniji z milijonarko Karolino Prahovo, ki je zapustila milijone jezaralenskimi samostanom.

V dveh mesecih tri smrti v isti hiši. V Kamnici pri Mariboru je umrl v starosti 64 let posestnik Ivan Heu. — To je tretji smrtni primer v teku dveh mesecev v isti hiši.

Železniška nezgoda pri Bregu. Pri uvozu na postajo Breg ter Zidanem mostom in Sevnico se je primerila železniška nesreča, ki pa k sreči ni zahtevala ne človeških, ne materialnih žrtev, marveč je povzročila le prehodne motnje v prometu. V tovornem vlaku, ki je vozil iz Sevnice proti Zidanemu mostu, je bila vključena tudi stara, že več let izranžirana lokomotiva, ki so jo hoteli prepeljati v Ljubljano.

Drzen vlom na Bledu. Zadnje čase so se zopet začeli množiti vlomi in razne tatvine po Gorenjskem. Na Miklavžev večer je bil izvršen na Bledu drzen vlom v stanovanje vdove Vovkove na Mlinem, ki ima trgovino in vinočeno kraljevega dvora "Suvo-bora".

čas je šla spet v spalnico naložit v peč. Toda presenečena obstane, ko zapazi odprto okno in odprto omaro. Takoj se ji je zdelo, da ni nekaj v redu. Ko je pregledovala odprto omaro, je videla, da ji je tat ukradel ves denar, to je okrog 6000 Din in samokres, ki se je tudi nahajal tam.

Smrtna kosa. V Dolenjem Logatecu je umrl Johan Verbič v čestitiljivi starosti 86 let. Bil je mesar in gostilničar ter se je z Vrhnikom preselil v Logatec. — V Wankegan, Ill., zapuščata dve hčeri ter sina Adolfa v New Yorku.

Aretacija nevarnega vlomilca v Novem mestu. Varnostnim organom se je posrečilo po ponesrečenem vlovu v žužemberško posojilnico razkrinkati nevarno vlomilsko tolpo, ki sta ji načelovala nedavno prijeto Jože Stangelj in pa od orožnikov na begu ustreljeni Janez Mrvar, dočim se je znal tretji član te troje-pesne vlomilske deteljice, 29. letni mesarski pomočnik Ant. Žabkar, doma iz Poduljce pri Raki, srez Krško doslej spretno skrivati. Žabkar je izvršil nešteto drznih vlovov na Hrvaškem, zasledovala ga je tudi zagrebška policija, a znal se je tako spretno izmikati, da ga ni nihče mogel prijati. Nihče si tudi pač ni mogel misliti, da se za visokim, lepim in močnim moškim, ki je bil tudi vedno čedno oblečen, skriva vlomilec, ki je bil strah in trepet ne samo Dolenjske, temveč tudi Hrvaške. Nedavno so ga sicer orožniki prijeli blizu Rake, a ušel jim je iz preventivnega zapora z verigami vred.

Pretekle dni je prišel Žabkar nepričakovano v Novo mesto, kjer je vstopil v neki hotel. Bil je pravkar pri jedi in zalival se je z rjunim vinom, ko sta nepričakovano vstopila orožniški narednik Rutar in orožniški kaplar Cenčič. Vlomilec je bil tako osupel, da ni imel časa misliti na beg. Po aretaciji so ga peljali na orožniško postajo, kjer so ga takoj zasiljali. Žabkar ni priznal niti vloma na Raki ni pri St. Jerneju, ki jih je osumljen. Pri njem so našli 1200 Din, imel je pa s seboj tudi kolo, ki ga je najbrž ukradel.

faročite se na "GLAS NARODA", največji slovenski dnevnik v Združenih državah.

Peter Zgaga ZGODBA IZ SLOVENSKEGA NEW YORKA. Začelo se je v soboto dopoldne na Green Ave. v Brooklynu, kjer dela domžalski rojak Meserka okusne mesene klobase in krvavice ter ima v kleti primerna sredstva, da ni treba klobasam v volji plavati.

Jaz bi šel pogosto v njegov gostoljubni dom, če bi se ne bal njegovega psa Pufija. To vam je strahovita žival: zmes nemškega ovčjaka in holandske doge — tako je že vsaj zapisano v uradnem potrdilu.

Gospodar mi je že večkrat potožil, da je bil njegov jaz mu pa odkrito povem, da bi ljudje trumoma zahajali k njemu, če bi ne imel v kotu prikljenjene take zverine in če bi bili zaslužki nekoliko boljše.

Tistim, ki se k njemu ne upajo, pa raznaša klobase njegov specialni agent Majk, ki ima med vsemi newyorškimi Slovenci največjo zbirko fajf in se ga zato drži zdevlek "Majk s fajfeo". In tako se je zgodilo, da je v soboto naročila par krvavice gospa Ana v Downtownu.

Gospa Ana je čedna in tako postavnica žena, da ji Majkec s svojo fajfeo vred seže komaj do ramen. S tem pa ni rečeno, da Majkec ni podjeten. Pri njem velja načelo: — Če sem majhen, sem pa hud. Saj ni bil zastoj pod vlado njegovega veličanstva Franca Jožefa pri dragonarjih oziroma žrebčarjih nekje na Poljskem.

V naglici je pri Meserki pograbil, kar mu je bilo najbolj pri rokah in prinesel k gospe Ani nekaj mesenih klobas. Samo tri krvavice, od četrte pa le črevo, kar je bilo pa tudi vse. — Štiri sem naročila — je rekla — tukaj so samo tri. Črevo pa kar sam spravi. — Pa meseno vzemi — je ponujal Majkec — mesena je bolj redilna. Ona pa ne in ne. Spreletela jo je namreč misel: — Kaj če se je Meserka svojega Pufija naveličal in ga je zdaj pred prazniki spravil v klobase?

Zato se je tembolj branila, čimbolj ji je ponujal Majkec svojo robo. Meserka ima res vztrajnega agenta, tako vztrajnega, da ni dosti manjkalo, da bi mu Anin mož Jaka in njen orjaški brat Jack pokazala najkrajšo pot na cesto, pa ju slučajno ni bilo doma.

Zadeva se bo zaključevala v Lacijanovi tovarni, kjer dela petnajst najlepših Slovencev, kar jih premore slovenski New York, ter pet ali šest najbolj brhkkih blokarjev, če izvzamemo Majkeca in njegovo fajfeo, seveda. Prejšnje čase je bila med slammikaricami samo ena najlepša, dočim so sedaj vse najbolj lepe, med njimi je pa ta narlepša, tista, na katero meče Šentjanž svoje oči in jo obdaja neprestano od jutra do večera z najljubeznivejšimi izrazi. Teško in naporno delo ni za nje posebno težko in naporno, ker se imajo vsi kar naskrži tako radi, da ima tovarnar Čali Lacjam včasi čez glavo opravka in le s težavo prepreči, da se od same ljubezni ne požre.

V tej prijetni kompaniji se postavlja tudi Meserkov agent Majk s fajfeo. Meni se smili, ko pomislim, kaj bo z njim, ko bo prišla moja današnja kolona v javnost.

DENARNE POŠILJATVE Denarna nakazila izvršujemo točno in zanesljivo po dnevnem kurzu. V JUGOSLAVIJO Za \$ 2.50 Dln. 100 \$ 5.25 Dln. 200 \$ 7.50 Dln. 300 \$12.— Dln. 500 \$24.— Dln. 1000 \$47.50 Dln. 2000 V ITALIJO Za \$ 9.35 Lir 100 \$18.25 Lir 200 \$44.60 Lir 500 \$88.20 Lir 1000 \$176.— Lir 2000 \$352.— Lir 4000

VABILO na SILVESTROV VEČER... SLOVENSKEGA PEVSKEGA DRUŠTVA "SLOVAN" S PETJEM, POLNOČNIM PRIZOROM, PLESOM in RAZNOVRSTNO ZABAVO V PONDELJEK, 31. DECEMBRA, 1934 V SLOVENSKEM NARODNEM DOMU 253 IRVING AVENUE BROOKLYN, N. Y. Začetek ob 8 zvečer. Vstopnina 40c. Za prijazni obisk se priporoča in voščil vsem veselo Novo leto — "SLOVAN"

Važno za potovanje. Kdor je namenjen potovati v stari kraj ali dobiti koga od tam, je potrebno, da je poučen v vseh stvareh. V sled naših dolgotrajnih skušnjav vam samoremo dati najboljša pojasnila in tudi vse potrebno preskrbeti, da je potovanje udobno in hitro. Zato se skupno obrnite na nas za vsa pojasnila. Mi preskrbimo vse, bodisi prošnje za povratna dovoljenja, potne liste, vize in sploh vse, kar je za potovanje potrebno v najhitrejšem času, in kar je glavno, za najmanjše stroške. Nedržavljeni naj ne odlašajo do zadnjega trenutka, ker predno se dobi is Washingtona povratno dovoljenje, BE-ENTRY PERMIT, trpi najmanj en mesec. Pišite torej takoj za brezplačno navodila in esootavljamo vam, da boste poceni in udobno potovali. SLOVENIC PUBLISHING CO. TRAVEL BUREAU 216 West 18th Street New York, N. Y.

